

“Slušanje je prvi korak, ali  
zahtijeva otvoren um i srce,  
bez predrasuda”

(Pripremni dokument)

## Što možeš učiniti?

- Ispuniti online ili tiskani upitnik koji će biti dostupan od 1. siječnja 2021. na linku [dubrovacka-biskupija.hr/sinoda](http://dubrovacka-biskupija.hr/sinoda) i u župnim crkvama.
- Sudjelovati na sinodalnim savjetovanjima koja će biti organizirana po župama, u biskupiji, ali i drugim institucijama.

U ovaj sinodalni hod možeš se uključiti i ako nisi vjernik ili si pripadnik druge vjerske zajednice.

Za sinodalnu Crkvu

zajedništvo | sudjelovanje | poslanje

## MOLITVA ZA SINODU

Stojimo pred tobom, Duše Sveti, sabrani u tvoje ime. Povjeravamo se samo tebi da nas vodiš: nastani se u srcima našim, pokaži nam put kojim nam je ići i nauči nas njime pravo hoditi.

Slabi smo i grješni, ali ti nas čuvaj da ne budemo nositelji nesklada. Ne dopusti da nas neznanje odvede na pogrešan put i da površnost ravna našim djelima. Udijeli nam da u tebi pronađemo mjesto jedinstva kako bismo zajedno kročili prema vječnomu životu, ne udaljujući se nikada od puta istine ni od onoga što je ispravno.

Za sve to molimo tebe, koji djeluješ na svakome mjestu i u svakome vremenu, u zajedništvu s Ocem i Sinom, u vijeke vjekova. Amen.

### DUBROVAČKA BISKUPIJA

📍 Poljana Paska Miličevića 4  
20000 Dubrovnik

☎ +385 20 324 911

✉ [sinoda.dbk@gmail.com](mailto:sinoda.dbk@gmail.com)

📘 [facebook.com/dubiskupija](https://facebook.com/dubiskupija)

🌐 [dubrovacka-biskupija.hr/sinoda](http://dubrovacka-biskupija.hr/sinoda)



Što misliš  
o Crkvi?  
**Podijeli** svoja  
iskustva, očekivanja  
i savjete.

Papa Franjo pozvao je cijelu Crkvu na  
sinodalni hod kako bismo ojačali zajedništvo  
i sudjelovanje u zajedničkom poslanju.

Sinoda  
2021  
2023



## Što je sinoda?

Biskupska sinoda je crkveno savjetodavno tijelo koje se od 1965. redovno održava svake tri godine, na način da se okupe biskupi iz različitih dijelova svijeta i zajedno promišljaju o nekoj temi koja je važna za Crkvu i društvo. Biskupi su predstavnici svojih crkvenih zajednica i na Sinodi su njihov glas. Prema odluci pape Franje, ovoj sinodi prije samog zasjedanja biskupa prethodi sinodalni hod i vrijeme slušanja od dvije godine. Prvi dio tog hoda održavat će se u biskupijama i župama, gdje će se poticati, razvijati i njegovati procese suodgovornosti svih članova Crkve.

## Što je sinodalnost?

Sinodalnost znači dijeliti zajedno odgovornost za našu Crkvu. To uključuje i papu i biskupe i svećenike i redovnice i redovnike i vjernike laike. Tako je funkcionirala i prva Crkva okupljena oko apostola. Ova Sinoda želi nam to iznova posvijestiti i podsjetiti nas koliko je svaki pojedinac važan i potreban. Kroz sinodalna savjetovanja koja će se odvijati u župama diljem svijeta, svatko je pozvan doprinijeti izgradnji zajednice. Kroz razgovore i molitvu, razmišljat ćemo i razlučivati o trenutnom stanju u kojem se nalazimo. Slušajući jedni druge, osluškićemo Duha Svetoga i tražiti smjer kojim Crkva treba ići, kao i svoju ulogu na tom putovanju.

## Koji je cilj ovog putovanja?

Cilj sinodalnog putovanja nije tek prikupiti informacije i ideje, nego prepoznati u drugima pored sebe braću i sestre s kojima sam pozvan zajedno živjeti. Stoga nam je ovo poziv i prilika da otvorimo vrata Crkve Dobrog pastira, koja ulijeva povjerenje, koja se nada, vida rane, stvara nove i dublje odnose, koja gradi mostove i u kojoj svatko zna da je važan. **Crkve koja nije arhaična institucija koja se zatvara tradiciju već živa zajednica suputnika na zajedničkom putovanju.**

Više o Sinodi na mrežnim stranicama Dubrovačke biskupije: [dubrovacka-biskupija.hr/sinoda](http://dubrovacka-biskupija.hr/sinoda)

## Koraci biskupijskog hoda

### Listopad

Sinodalni hod započeli smo molitvenim programom i svetom misom **16. listopada 2021.** ispred Katedrale.

### Prosinac

Kroz advent pripravimo sinodalni upitnik i po župnim zajednicama dijelimo prigodne **letke**.

### Veljača

O Festi sv. Vlaha biskup imenuje različite predstavnike koji će u svibnju sudjelovati na sinodalnoj skupštini. U nedjelju 13. veljače svetim misama u župnim zajednicama započinjemo hod **sinodalnog savjetovanja**.

### Travanj

Naše sinodalno savjetovanje doseže svoj vrhunac u proslavi **Uskrsa** u čijem svjetlu smo pozvani otkrivati nove načine zajedničkog življenja.

### Lipanj

Nakon skupštine sastavljamo **izvješće** koje preko Hrvatske biskupske konferencije šaljemo Svetom ocu kao naš doprinos XVI. redovnoj općoj biskupskoj sinodi.

### Studeni

Na susretima svećenika i članova biskupijskih i župnih vijeća zajednički smo promišljali o mogućnostima ovog **zajedničkog putovanja** u našoj biskupiji.

### Siječanj

Početak mjeseca objavljujemo online **sinodalni upitnik** koji se može anonimno ispuniti na biskupijskim web stranicama do kraja travnja i u tiskanom obliku do kraja veljače.

### Ožujak

U korizmi, kroz međusobno **slušanje i razgovor**, održavamo sinodalna savjetovanja po župnim zajednicama i različitim institucijama (škole, kulturne ustanove i sl.).

### Svibanj

Na nedjelju Dobrog pastira 8. svibnja, zahvalom na svetim misama, završavamo sinodalno savjetovanje. Prikupljena iskustva razmatramo na **zasjedanju skupštine**, koja će se održati 28. svibnja u sklopu svečanog zatvaranja biskupijske etape ovog zajedničkog putovanja.

### Srpanj...

**Nastavljamo** zajedno graditi sinodalnu Crkvu kroz zajedništvo, aktivno sudjelovanje i otkrivajući u njoj svoje poslanje.